Temeljem članka 107. stavka 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10 i  90/11,126/12-pročišćeni tekst) Osnovna škola Josipa Račića, Zagreb, Srednjaci bb, dana 15.02.2013. godine raspisuje 
N A T J E Č A J

ZA RADNO MJESTO

Učitelja/ice engleskog jezika, 1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme (zamjena), nepuno radno vrijeme  - 20 sati tjedno

Uvjeti: Opći i posebni uvjeti utvrđeni člankom 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Zakonom o radu te Pravilnikom o stručnoj spremi  i pedagoško psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu. 

Uz pisanu prijavu na natječaj potrebno je priložiti preslike životopisa, diplome ili potvrde o diplomiranju, domovnice, rodnog lista te uvjerenje o nekažnjavanju u skladu s člankom 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi – ne starije od 6 mjeseci, dokaz o radnom iskustvu i to:

        
 a) elektronički zapis (u slučaju da je osiguranik podnio zahtjev u elektroničkom obliku preko korisničkih stranica Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje), odnosno potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje          koju Zavod na osobno traženje osiguranika izdaje na šalterima      područnih službi/ureda Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje. 
         b) preslika ugovora o radu ili rješenja o rasporedu ili potvrda poslodavca (koja mora sadržavati vrstu poslova koju je obavljao i vremenska razdoblja u kojem je kandidat obavljao navedene poslove).
Kandidat koji se poziva na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o pravu na koje se poziva.

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu škole: Osnovna škola Josipa Račića, 10 000 Zagreb, s naznakom „za natječaj“ do 31.12.2013. godine.

Zaprimljena dokumentacija neće se vraćati kandidatima.

O rezultaima izbora prijavljeni kandidati bit će obaviješteni u zakonskom roku putem obavijesti na mrežnoj stranici škole (http://www.os-j-racica.hr).

